Anunţ
Cu privire la organizarea consultării publice la proiectul hotărîrii de Guvern ,,Pentru aprobarea Normei sanitar veterinare privind condițiile de sănătate și certificare animală pentru comerțul(importul și exportul)cu ovine și caprine”
[bookmark: _GoBack]Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului iniţiază consultarea publică a proiectul Hotărîrii de Guvern ,,Pentru aprobarea Normei sanitar veterinare privind condițiile de sănătate și certificare animală pentru comerțul (importul și exportul) cu ovine și caprine”

Scopul proiectului constă în actualizarea legislaţiei naţionale cu cea comunitară în scopul prevenirii pătrunderii și răspîndirii bolilor contagioase la animale, admiterea importului și exportului în Republica Moldova al animalelor sănătoase, a unui înalt nivel de protecție a bunăstării animalelor și sănătății publice.
Necesitatea elaborării şi adoptării proiectului de Hotărîre de Guvern menţionat se înscrie în coordonatele armonizării legislative, realizînd transpunerea corespunzătoare a actelor Uniunii Europrene pe domeniu sanitar-veterinar.

Prevederile de bază ale proiectului de Hotărîre a Guvernului este stabilirea condițiilor de sănătate și certificare veterinară pentru comerțul (importul și exportul) cu ovine și caprine.

Beneficiarul proiectului de Hotărîre de Guvern este mediu academic şi societatea civilă.

Rezultatele scontate ca urmare a implimentării proiectului supus consultării este aducerea în concordanţă cu prevederile legislaţiei comunitare pentru crearea cadrului legal în implimentarea Acordului de Asociere între Republica Moldova, pe de o parte, şi Uniunea Europeană şi Comunitatea Europeană a Energiei Atomice şi statele membre ale acestora, pe de altă parte.

Impactul estimat al proiectului constă în faptul că autoritatea responsabilă pe domeniul sanitar-veterinar, va avea un instrument eficace în controlul sănătății și certificării animalelor din specia ovină și caprină în timpul comerțului, prin implementarea căruia, se va putea obţine un grad mai înalt al siguranţei animalelor.

Proiectul de Hotărîre de Guvern vine întru executarea prevederilor Hotărîrii Guvernului nr.  din  28.12.2016 ”Cu privire la aprobarea Planului naţional de acţiuni pentru implementarea Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană în perioada 2017-2019 şi este elaborat în conformitate cu Legea nr. 317 din 18 august 2003 privind actele normative ale Guvernului şi ale altor autorităţi ale administraţiei publice centrale şi locale şi Legea nr. 780 din 27 decembrie 2001 privind actele legislative.

Recomandările pe marginea proiectului de hotărîre de Guvern, pot fi expediate timp de 10 zile lucrătoare din data plasării lui pe site la adresa electronică: tatiana.cernenchi@mail.ru, la numărul de telefon 022 502 020 sau în adresa Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului, MD-2005, mun. Chișinău, Constantin Tănase 9.

Proiectul de hotărîre de Guvern ,,Pentru aprobarea Normei sanitar veterinare privind condițiile de sănătate și certificare animală pentru comerțul (importul și exportul) cu ovine și caprine”, Nota informativă şi Tabelul de concordanţă sunt disponibile pe pagina web oficială a Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului : www.madrm.gov.md, la compartimentul ”Transparenţă decizională”, rubrica ”Proiecte de documente”.
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